
MISAO UZ TREĆU NEDJELJU DOŠAŠĆA
Biti blagovjesnik radosti

Današnje  prvo  čitanje  iz  Knjige  proroka  Izaije  donosi  nam  jedan  od
najpoznatijih  tekstova čitave  te  knjige.  Sama knjiga  je  zapravo sastavljena od triju
zasebnih cjelina koje pripadaju trojici različitih proroka. Prvi dio, koji obuhvaća prvih
39 poglavlja, pripada tzv. Protoizaiji, tj. Prvom Izaiji koji je djelovao pred sam kraj 8. st.
prije  Krista.  Sljedećih 16 poglavlja  plod je djelovanja tzv.  Deuteroizaije,  tj.  Drugoga
Izaije  koji  je  djelovao  u  vrijeme  Babilonskoga  ropstva.  Napokon,  posljednjih  11
poglavlja djelo je tzv. Tritoizaije, tj. Trećega Izaije koji djeluje u Judeji nakon povratka iz
Babilonskoga ropstva. Upravo tom posljednjem dijelu pripada i  ulomak što smo ga
danas čuli. On je odraz radosti zbog povratka iz Babilonskoga ropstva, ali i nade da će
Bog  ponovno  postaviti  na  noge  svoj  narod,  da  će  ga  ojačati  i  ohrabriti  u  teškim
povratničkim prilikama. Upravo iz toga razloga Bog šalje proroka koji je blagovjesnik
boljih vremena i  pravednijih društvenih prilika:  Duh Gospodnji  na meni je,  jer me
Gospodin  pomaza,  posla  me  blagovjesnikom  biti  siromasima,  iscijeliti  srca
slomljena;  zarobljenicima  proglasiti  slobodu,  sužnjima  oslobođenje;  proglasiti
godinu milosti Gospodnje. 

Posebna zanimljivost ovoga teksta je da ga je pročitao i na sebe primijenio Isus
u svojem nastupnom govoru u sinagogi u Nazaretu. Tada su svi prisutni najprije ostali
zaneseni njegovim naukom, da bi nedugo zatim Isusa s prijezirom i omalovažavanjem
odbacili,  čak  do  te  mjere  da  su  ga  htjeli  strmoglaviti  s  ruba brijega  na kojemu je
Nazaret sagrađen. Još jednom se tako ponovilo ono što je toliko puta prije, ali i toliko
puta kasnije, jedno od temeljnih obilježja čovjekovoga odnosa prema Bogu – nakon
početnoga oduševljenoga prihvaćanja, nastupa odbacivanje i okretanje leđa. 

Neka se takva nemila situacija ne dogodi i u našemu životu. Jasno je da u
početku i nama Božja riječ zvuči primamljivo, no uskoro dođe vrijeme kada nam ta
ista riječ ukazuje na naše grijehe i želi nas očistiti od naših mana. Tu smo u velikoj
opasnosti da ju odbacimo i ostanemo zarobljeni u svoje grijehe. Mi ju radije od srca
prihvatimo da nas oslobodi od ropstva grijeha na istinsku slobodu djece Božje. 

 Tomislav
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Radno vrijeme Župnog ureda

Duh Gospodnji na meni je, jer me Gospodin pomaza, 
posla me blagovjesnikom biti siromasima, iscijeliti srca slomljena; 

zarobljenicima proglasiti slobodu,
sužnjima oslobođenje; proglasiti godinu milosti Gospodnje.

Radošću se u Gospodinu, radujem, duša moja kliče u Bogu mojemu,
jer me odjenu haljinom spasenja, zaogrnu me plaštem pravednosti,

kao ženik kad sebi vijenac stavi i nevjesta kad se uresi nakitom.
Jer kao što zemlja tjera svoje klice, kao što vrt niknuti daje sjemenju,

                      tako će Gospodin Bog učiniti da iznikne pravda i 
                                   hvala pred svim narodima. 

Iz 61, 1-2a.10-11

Bî čovjek poslan od Boga, ime mu Ivan. 
On dođe kao svjedok da posvjedoči za svjetlo da svi vjeruju po njemu. 

Ne bijaše on svjetlo, nego – da posvjedoči za svjetlo. 
A evo svjedočanstva Ivanova. Kad su Židovi iz Jeruzalema poslali k njemu

svećenike i levite da ga upitaju: „Tko si ti?”, on prizna; ne zanijeka, 
nego prizna: „Ja nisam Krist.”

 Upitaše ga nato: „Što dakle? Jesi li Ilija?” Odgovori: „Nisam.”
 „Jesi li prorok?” Odgovori: „Ne.” Tada mu rekoše:

 „Pa tko” i da dadnemo odgovor onima koji su nas poslali? 
Što kažeš sam o sebi?” On odgovori: 

„Ja sam glas koji viče u pustinji: 
‘Poravnite put Gospodnji!’ – kako reče prorok Izaija.”

A neki izaslanici bijahu farizeji. Oni prihvatiše riječ i upitaše ga:
 „Zašto onda krstiš kad nisi Krist, ni Ilija, ni prorok?” Ivan im odgovori:

 „Ja krstim vodom. Među vama stoji koga vi ne poznate – onaj koji za mnom
dolazi, komu ja nisam dostojan odriješiti remenje na obući.” 

To se dogodilo u Betaniji, s onu stranu Jordana, gdje je Ivan krstio.
Iv 1, 6-8.19-28 



13.12.
ned

TREĆA NEDJELJA
DOŠAŠĆA

7:30
BIŠKUPEC Rana župna sv. Misa  

9:30
BIŠKUPEC

Marica Kos-Grabar, Obitelji Kos-Grabar i 
Čivrak-Škrapec

11:00
BIŠKUPEC Petar Tomašković, Obitelji Tomašković i Furjan

14.12.
pon Ivan od Križa

6:00
BIŠKUPEC Josip Beli 

15.12.
uto Viktorija 6:00

BIŠKUPEC Barbara Trtinjak

16.12.
 sri Adon

6:00
BIŠKUPEC Na čast Presvetog Trojstva

17.12.
čet Modest

6:00
BIŠKUPEC Sv. Misa zornica

18.12.
pet Malahija, prorok

6:00
BIŠKUPEC Skupna nakana 

19.12.
sub Eva

6:00
BIŠKUPEC Sv. Misa zornica

20.12.
ned

ČETVRTA
NEDJELJA
DOŠAŠĆA

7:30
BIŠKUPEC Rana župna sv. Misa 

9:30
BIŠKUPEC Dragutin Canjuga

11:00
BIŠKUPEC Franjo i Ivka Pintarec

RASPORED MISNIH NAKANA – 13.12.2020. – 20.12.2020.   INFORMATIVNI KUTAK

Obitelj Križaj, F. Bobića 38, Jalkovec, 200 kn
Katica Baniček, K. Trpimira 44e, 200 kn

Obitelj Gruber, Črnec 198, 200 kn
Obitelj Vincetić, K. Trpimira 55a, 200 kn

Anonimni darivatelji, 200 kn

Hvala na svakom vašem daru!

  

VAŠ DAR ZA CRKVU

• Kroz idući tjedan imat ćete priliku za svetu ispovijed uoči 
svetkovine Božića. Ispovijed će biti od ponedjeljka do petka 
prije mise zornice u sakristiji i od 17 do 18 sati u župnom 
uredu. 

• Ispovijed starijih i nemoćnih župljana neće biti kao što je to 
uobičajeno, nego će biti isključivo prema dogovoru sa 
župnikom.

• Prema odluci našega biskupa, a u skladu s preporukom 
Nacionalnog stožera civilne zaštite, do daljnjega se odgađa 
uobičajeni blagoslov obitelji. Ukoliko će to okolnosti dopustiti, 
blagoslov će biti u korizmi. 

6.12.2020. Lucija Tomašković

UMRLI

Bože, ti vidiš:
 mi s vjerom očekujemo blagdan 

rođenja Gospodnjega.
Molimo te da nam bude događaj spasenja 

te ga radosno proslavimo
svečanom službom hvale. 

Zborna molitva 3. nedjelje došašća

Uvijek se radujte! Bez prestanka se molite! U svemu zahvaljujte!
Jer to je za vas volja Božja u Kristu Isusu.
Duha ne trnite, proroštava ne prezirite! 

Sve provjeravajte: dobro zadržite, svake se sjene zla klonite! 
A sam Bog mira neka vas posvema posveti i cijelo vaše biće – 

duh vaš i duša i tijelo – neka se besprijekornim, 
savršenim sačuva za dolazak Gospodina našega Isusa Krista.

Vjeran je onaj tko vas poziva: on će to i učiniti. 
1 Sol 5, 16-24
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